



એશીયન થાઈ બોક્સીંગનો આજથી શુભારંભ સે. ૨૧ જીમખાના ખાતે થયો હતો. વેસ્ટઝોન ઈન્ડિયા થાઈબોક્સીંગ દ્વારા આયોજીત આ ચેમ્પીયનશીપમાં ૨૨૫ જેટલા રમતવીરોએ હાજરી આપી છે. સમારંભના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે યોગરાજસિંહજી યાવડા, યુવરાજ ઓફ માણસા, ધારાસભ્ય અશોક પટેલ, સંજય પ્રસાદ આઈએએસ, કલેક્ટર કચેરી પ્રાંત અધિકારીશ્રી વી.સી. એલ.ના ચેરમેન એસ.એન. પરમારના વરદહસ્તે દિપ પ્રાગટ્ય કરી ચેમ્પીયનશીપનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું.

છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી પત્નીને ત્રાસ આપનાર પતિની ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ આઝીયન થાઈ બોક્સીંગનો આજથી શુભારંભ સે. ૨૧ જીમખાના ખાતે થયો હતો. વેસ્ટઝોન ઈન્ડિયા થાઈબોક્સીંગ દ્વારા આયોજીત આ ચેમ્પીયનશીપમાં ૨૨૫ જેટલા રમતવીરોએ હાજરી આપી છે. સમારંભના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે યોગરાજસિંહજી યાવડા, યુવરાજ ઓફ માણસા, ધારાસભ્ય અશોક પટેલ, સંજય પ્રસાદ આઈએએસ, કલેક્ટર કચેરી પ્રાંત અધિકારીશ્રી વી.સી. એલ.ના ચેરમેન એસ.એન. પરમારના વરદહસ્તે દિપ પ્રાગટ્ય કરી ચેમ્પીયનશીપનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું.

ગાંધીનગર નજીક આવેલા સોનીપુર ગામમાં રહેતી ૨૪ વર્ષીય પરિણીતાએ તેનો પતિ છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી પોતાને શારીરિક અને માનસિક ત્રાસ આપતો હોવાની ફરિયાદ પેથાપુર પોલીસ મથકે નોંધાવી હતી. આ મામલે પોલીસે આરોપી પતિ સામે ગુનો દાખલ કરીને ગઈ કાલે તેની ધરપકડ કરી લીધી હતી. આરોપી પતિની ધરપકડ કરીને આજે તેને જેલ હવાલે કરી દેવામાં આવ્યો છે.

પેથાપુર પાસેના સોનીપુર ગામમાં રહેતી ૨૪ વર્ષીય પરિણીતા મિતલબેનના લગ્ન પાંચેક વર્ષ પહેલા મેલાજી કચરાજી ઠાકોર સાથે થયા હતા. લગ્ન બાદ બે વર્ષ શાંતિથી નીકળ્યા અને ત્યાર પછી છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી મીતલબેનને તેનો પતિ મેલાજી કોઈને કોઈ રીતે શારીરિક અને માનસિક ત્રાસ આપતો હતો. આ મામલે મિતલબેનએ પેથાપુર પોલીસ મથકમાં ૧૮ મે ના રોજ પતિ સામે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. ગઈ કાલે આરોપી પતિની ધરપકડ કરી લઈ પોલીસે કોર્ટમાં રજૂ કર્યો હતો અને જેલ હવાલે કરી દેવામાં આવ્યો છે.

શબ્દાવલી - ૫૪૦૧						
૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭
૮						
				૯	૧૦	
૧૧	૧૨	૧૩				
	૧૪				૧૫	૧૬
૧૮				૧૯		
૨૦	૨૧		૨૨			
૨૩						૨૪

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. ચર્ચા-વિચાર (૫)	૧. ... થવી, વખાણ થવા (૪)
૬. દુર્ગંધ (૩)	૨. ઓષધી (૨)
૮. હવાલદારનું કામ કે પદ (૫)	૩. વસિયત નામુ (૨)
૯. પતંજલિનું યોગશાસ્ત્રનો પ્રસિદ્ધ ગ્રંથ (૪)	૪. જો... કિયા વો નિભાના પડેગા (૨)
૧૧. નાહવાની જગ્યા (૩)	૫. સાગર, સમુદ્ર (૩)
૧૪. સુંદર સ્ત્રી (૩)	૭. બધી જગ્યાએ, સર્વવ્યાપી (૩)
૧૫. નર્ક, હેલ, દોહામ (૩)	૧૦. આકાશને આંબે તેવી (૫)
૧૮. કાકડી-કોબી ટમેટા વગેરે ઝીણી સમારે તે (૪)	૧૨. ... સમાન, પુંજી, ધન (૨)
૨૦. મહોર, મુદ્રા કે છાપ (૨)	૧૩. ગડ-ગુમડ પર લગાવાતો લેપ (૩)
૨૩. ચામડીનો એક રોગ (૩)	૧૬. ભગવાન, અલ્લાહ (૨)
૨૪. પુષ્પ, કુસુમ (૨)	૧૭. કાંસી જોગ, ગાંઝ (૪)
	૧૮. લક્ષણ, ગુણ (૩)
	૧૯. ચોખાના ઝીણા કટકા (૩)
	૨૧. ટેવ, ખરાબ આદત (૨)

શબ્દાવલી ૫૪૦૦ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) યાયાવર (૫) તુકારો (૮) દરવાજો (૯) માલીક (૧૦) ગુસ્તાખી (૧૧) સ્ત્રીધણી (૧૩) પોક (૧૫) કચરો (૧૬) અવનિકા (૧૮) ધરતી (૨૦) કાતી (૨૧) તક્ષીલ

ઊભી ચાવી :- (૧) યાદગાર (૨) યાર (૩) વવા (૪) રજોગુણી (૫) તુમાખી (૬) કાલી (૭) ચોકટોક (૧૨) ધરણીધર (૧૪) જવ (૧૫) કચરો (૧૬) અતીત (૧૭) નિકાસી (૧૮) કાનીલ

ગુજરાતનો દરિયાકિનારો સ્પોર્ટ્સ એક્ટિવિટીથી ધમધમશે

રાજ્યના ૧૭ બીચ, ચાર રિવર, ચાર તળાવ અને આઠ ડેમ સાઈટને પ્રાઈવેટ કંપનીઓ ડેવલપ કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગુજરાતના -વાસન ભેનોને સાઈટ, ચાર લેક સાઈટ અને આઠ ડેમ સાઈટ છે.



વેગ આપવા માટે રાજ્ય સરકારે ૩૩ સ્થળોને પસંદ કર્યા છે જેમાં નઈવેટ પ્લેયર્સની મદદથી ઈકો એડવેન્ચર્સ અને વોટર સ્પોર્ટ્સ એક્ટિવિટી શરૂ કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આ સ્થળોમાં ૧૭ દરિયાકિનારાના સ્થળો, ચાર રિવર -વાસન નિગમના જનરલ મેનેજર શશીકુમારે જણાવ્યું હતું કે નિગમે છ મહિના પહેલા સ્પોર્ટ્સ એક્ટિવિટી માટેના -યાસો શરૂ કર્યા હતા પરંતુ માત્ર ચાર પાર્ટીઓ તરફથી રિસ્પોન્સ મળ્યો હતો. હવે આપણે નેશનલ તેમજ ઈન્ટરનેશનલ પ્લેયર્સ

માટે એક્સેશન ઓફ ઈન્ટરનેટ મંગાવ્યા છે. નિગમ નઈવેટ કંપનીઓને લેન્ડ વેચશે નહી પણ એક્ટિવિટી માટે જગ્યા પૂરી પાડશે. દરિયાકિનારાના બીટમાં માંડવી, બેટ દ્વારકા, શિવરાજપુર, ઓડેડર, માધવપુર, અહમદપુર માંડવી, સરકેશ્વર, કતપર, ગોગાકુડા, ઉભરાટ, દાંડી, તિથલ, નારગોલ, ઉમરગામ અને દ્વારકાનો સમાવેશ થાય છે. રિવર સાઈટમાં સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ, નર્મદા રિવર, તારી અને મહી નદી, ડેમ સાઈટમાં સરદાર સરોવર, રણજીત સાગર, ભાદર, કમલેશ્વર, ધવેઈ, કડાણા અને આજવા, તળાવમાં સુરસાગર-વડોદરા, હમિરસર-ભૂજ, અડાલજ અને સાપુતારાને સમાવવામાં આવ્યું છે.

ઈકો એન્વેચર ટુરિઝમ માટે વેળાવદર, જાંબુદોડા, નળસરોવર, પદમડુંગરી, પોલો, પીપરીયા, જુનરાજ, કેવડી અને જેસોરને ડેવલપ કરવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે.

ગુજરાત -વાસન નિગમ આ બંગી જમ્પીંગ, ઝોર્બિંગ અને જીપલાઈન શરૂ કરવા માગે છે. એ ઉપરાંત નિગમે વોટર સ્પોર્ટ્સ જેવાં કે બનાના બોટ રાઈડીંગ, સ્કીટ્યુબ, કુલ બોટ, પેરાસેલિંગ



જગ્યાએ ઈકો એડવેન્ચર્સ જેવાં કે બર્ડ વોચિંગ, જંગલ સફારી, બોટીંગ, ટ્રેકીંગ, રિવર કોસિંગ, રોક ક્લાઈમીંગ, નાઈટ જંગલ વોક, બોટ, વોટર સ્કીસ, પેડલ બોટ, ઈન્ફલેટેબલ વોટર પાર્ક, પોન્ટુન બોટ્સ અને સર્ફિંગ જેવી એક્ટિવિટીનો સમાવેશ કર્યો છે.

વિશ્વકર્મા સમાજની આજે વાર્ષિકસભા મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ શ્રી વિશ્વકર્મા સેવા સમાજ ગાંધીનગરની વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તા. ૨૫મી મેના રવિવારે બપોરે ૨.૦૦ કલાકે સંસ્થાના હોલમાં રાખેલ છે. સંસ્થાના સભ્યોએ હાજર રહેવા પ્રમુખ, વિશ્વકર્મા સેવા સમાજ ગાંધીનગરે જણાવેલ છે.

બ્રહ્મભટ્ટ સમાજની માહિતી પુસ્તિકા બહાર પાડવામાં આવશે

શહેરમાં વસતા બ્રહ્મભટ્ટ સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા પરિવારની પરિચય પુસ્તિકા બહાર પાડવામાં આવશે. બ્રહ્મભટ્ટ સમાજના જ્ઞાતિજનોએ આજથી દશ દિવસ સુધીમાં નિયત ફોર્મ માહિતી ભરી મહામંત્રી વી. એન. અજબાનીના પ્લોટ નં. ૪૯૮/૨, સે-૩ સી ખાતે મોકલી આપવા.

માથા પર ૩૫૧ દીવડા સાથે કલાકારોએ કરેલ શિવ તાંડવ લેખે લાગ્યું

આપે ગુજરાતની સંસ્કૃતિને દુનિયાભરમાં રોશન કરી છે કહી નરેન્દ્ર મોદીએ કલાકારોને અભિનંદન આપ્યા હતા અમદાવાદ, તા. ૨૪ નરેન્દ્ર મોદી વડાપ્રધાન બને તે માટે ગુજરાતના કલાકારો ભરત બારીયા અને અક્ષય પટેલ દ્વારા અમદાવાદના સમર્થેશ્વર મહાદેવ ખાતે મહાઆરતી અને દિપ જ્યોતથી શિવતાંડવ સ્વરૂપમાં ૩૫૧ દીવડા અને હાથમાં જ્યોત સાથે પૂજા અર્ચના કાર્યક્રમ અગાઉ યોજાયો હતો. જેમાં નરેન્દ્ર મોદીએ આ કલાકારોની પ્રસંશા કરી હતી. નરેન્દ્ર મોદી હવે જ્યારે વડાપ્રધાન બનવા જઈ રહ્યા છે ત્યારે તેમના રૂપી આ જ્યોત સમગ્ર ભારતમાં પ્રકાશિત રહે તેવી શુભેચ્છા ગુજરાતના સર્વ કલાકારો વતી આ કલાકારોએ પાઠવી છે.

શપથવિધિ : ગુજરાતમાંથી ૩૦થી ૩૫ આગેવાનો જશે

રાષ્ટ્રપતિ ભવન પ્રાંગણની ક્ષમતાને ધ્યાનમાં રાખી ઓછી સંખ્યામાં આમંત્રણ આપવા હોવાનો ભાજપે કરેલો દાવો અમદાવાદ, તા. ૨૪ દેશના વડાપ્રધાન તરીકે નરેન્દ્ર મોદી તા. ૨૬મી મે સોમવારે સાંજે થનારા દબાબાભેર શપથવિધિ સમારોહમાં સાર્ક દેશોના વડાઓ સહિત રાષ્ટ્રિય મહાનુભાવો હાજરી આપશે. આ કાર્યક્રમમાં આશરે ૪૦૦૦ જેટલા આમંત્રિતોની ઉપસ્થિતિમાં નરેન્દ્ર મોદી તથા તેમના પ્રધાન મંડળના સભ્યોની રાષ્ટ્રપતિ શપથ લેવા પ્રવેશી ગુજરાતમાંથી આ શપથવિધિ સમારોહમાં હાજરી આપવા આશરે ૩૦થી ૩૫ આગેવાનોને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ, મંત્રી મંડળના ચારથી પાંચ સિનિયર મંત્રીઓ ભાજપના પ્રદેશ ઉમેદવારો સહિત વડોદરાના રાજમાતા શુભાંગીની દેવી તથા વડોદરા લોકસભાની બેઠકમાં નરેન્દ્ર મોદીના પ્રસ્તાવક ચાવાળા કિરણ મહિડા વગેરે નરેન્દ્ર મોદીની શપથવિધિ સમારોહમાં હાજરી આપશે તેમ જાણવા મળે છે.

ચાંદખેડામાં હથિયારધારી ટોળાની હોટલમાં તોડફોડ

હોટલમાંથી ડિનર લઈને નીકળેલી યુવતીએ રિક્ષાચાલકને ઠપકો આપતા હુમલો કરાવ્યો હતો : પોલીસની ચકાસણી અમદાવાદ, તા. ૨૪ ચાંદખેડા વિસ્તારમાં ગતરાત્રીના રાયોલિંગ થયા હોવાનો મામલો પ્રકાશમાં આવ્યો છે. ચાંદખેડાના ન્યુ સીજ રોડ પાસેની સ્વાગત સ્ટેટસમાં આવેલી ઈટ પંજાબી નામની હોટલમાં ૫૦ લોકોના ટોળા હથિયાર સાથે ઘસી આવીને તોડફોડ કરી હતી. આ મામલામાં હોટલના માલિક સહિત બે લોકો ધાયલ થતાં તેમને સારવાર અર્થે હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ હોટલમાંથી ડિનર લઈને નીકળેલી યુવતીએ કોઈ બાબતે રીક્ષાચાલકને ઠપકો આપતા ઉશ્કેરાયેલા ટોળાએ

હોટલમાં હુમલો કર્યો હતો. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત અનુસાર, ન્યુ સીજ રોડના સ્વાગત બંગ્લોઝમાં રહેતા ગુરુવિંદસિંહ દેવેન્દ્રસિંહ ભક્તાના સ્વાગત સ્ટેટસમાં ઈટ બંજાબીના નામે હોટલ ધારવે છે. ગતરાત્રીના સમયે યુવક-યુવતી ડિનર લઈને હોટલની બહાર નીકળ્યા ત્યારે યુવતીએ જોયું કે એક રીક્ષાચાલક ફૂતરાને અડફેટમાં લઈ રહ્યો છે તેથી યુવતીએ તે રીક્ષાચાલકને ઠપકો આપ્યો અને ઉશ્કેરાયેલા રીક્ષાચાલક સહિત ત્રણ શખ્સો યુવતી સાથે બોલાચાલી કરવા લાગ્યા. આ જોઈ હોટલ માલિક ગુરુવિંદસિંહ પણ ત્યાં

દોડી આવ્યા અને મામલો થાળે પાડવાનો પ્રયત્ન કરવા લાગ્યા પરંતુ ઉશ્કેરાય ત્રણ શખ્સો તેને થોડીવારમાં બતાવું છું કહીને બીજા ૪૦ જેટલા લોકો હથિયાર સાથે દોડી આવ્યા હતા અને હોટલ માલિક ગુરુવિંદસિંહ સાથે બોલાચાલી કરવા લાગ્યા અને ઉશ્કેરાયલ ટોળાએ હોટલ પર પથ્થર મારો કરવા લાગ્યા. મામલો વધુ બિચકારી ને પહેલા જ પોલીસને જાણ કરી દેવાય પરંતુ ટિનેશ ઉર્ભે લંગડો, કમલેશ ઉર્ફે કલ્પેશ અને વિનોદ ઉર્ફે વિનુ સહિતના ૪૦ લોકો ત્યાંથી ફરાર થઈ ગયા હતા. પથ્થરમાર્યા હોટલના કાચ તુટી જતાં ભારે નુકશાન થયું હતું.

રિવોલ્વર સાથે ૩૦ વર્ષીય યુવકની અંતે ધરપકડ થઈ

અમદાવાદ, તા. ૨૪ શહેરમાં ગુનાખોરીનું પ્રમાણ ક્રમશઃ ઘટાડવા માટે પોલીસની આંખ નીચેથી શહેરમાંથી સમાયાંતરે વિવિધ પ્રકારના ગુનાખોરીમાં ઉપયોગમાં લેવાતા હથિયારો મળી આવે છે. તેની સાબિતીરૂપે આજે જ એક બનાવ શહેરના પાલડી વિસ્તારમાં બનવા પામ્યો છે ત્યારે દિલ્લી ચકલી વિસ્તારમાં રહેતો ૩૦ વર્ષીય કેતન ઉર્ફે મુસો વિજયસિંહ ચૌહાણ પાસેથી ૩૨ બોરની એક રિવોલ્વર મળી આવી છે.

આ રિવોલ્વર અંગે પોલીસે પૂછતા આરોપી કેતને જણાવ્યું હતું કે બારેક વર્ષ પહેલા તે તોફાનોના બનાવ વખતે કોઈ પોલીસ અધિકારીને ઈજા થતાં રિવોલ્વર પડી ગઈ હતી તે તેણે લઈ પોતાના ઘરે છુપાવી દીધી હતી. બાદમાં આટલા વર્ષ બાદ આ રિવોલ્વર વેચવા માટે નીકળ્યો હતો ત્યારે તેને પોલીસે પકડી પાડ્યો હતો. તેણે શાહપુર વિસ્તારમાંથી તોફાન દરમ્યાન રિવોલ્વરની ચોરી કરી હતી. હાલ આ સમગ્ર મામલે પોલીસ વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

હિતેશને બચાવવા છાતી પર ગોળી ખાનાર કનુનું મોત થયું

કુલ ૧.૯ કરોડની ચકચારી લૂંટ થઈ હતી : છેલ્લા ઘણા દિવસથી સારવાર હેઠળ રહ્યા બાદ નિવાસસ્થાને જ મોત અમદાવાદ, તા. ૨૪ વાસી ઉત્તરાયણના દિવસે પીક અવર્સ દરમ્યાન શિવરંજની બ્રીજ નીચે જે.કે. બુલિયનના માલિક હિતેશ ઝવેરી પર અંધાધૂંધ ગોળીબાર કરીને રૂા. ૧.૯ કરોડની ચકચારી લૂંટ ચલાવી લૂંટારૂ નાસી ગયા હતા પરંતુ હિતેશ ઝવેરીને બચાવવા માટે આવેલા કનુભાઈ પણ લૂંટારૂઓની ગોળીબારીનો ભોગ બન્યા હતા.

પૂરો ખર્ચ અમદાવાદના મેયર મીનાક્ષી પટેલે ઉઠાવ્યો હતો. કનુભાઈને હોસ્પિટલમાંથી રજા આપ્યા બાદ તેઓ પોતાના જોધપુર પ્રામ પંચાયત વિશ્વાસ કોમ્પલેક્ષ ખાતે તેમના નિવાસ સ્થાને રહેતા હતા અને સાડા ચાર મહિનાની સારવાર અને આરામ બાદ કનુભાઈ પટેલે પોતાના નિવાસસ્થાને અંતિમ શ્વાસ લીધા હતા.

અત્રે નોંધનીય બાબત છે કે ચકચારી હિતેશ ઝવેરી લૂંટ વીથ મર્ડરના આરોપીઓને અમદાવાદ કાર્ટ મહાંચની ટીમે ગણતરીના દિવસોમાં જ પકડી પાડીને ગુનાનો ભેદ ઉઠેલી નાંખ્યા હતા, તેમજ આરોપીઓને પકડયા બાદ અમદાવાદના પોલીસ કમિશ્નર શીવાનંદ ઝાએ જોજેલ પત્રકાર પરિષદમાં કનુભાઈ પટેલ સહિત ત્રણ લોકોને આ ઘટનામાં હિંમત દાખવવા બદલ સન્માન કરી ઈનામ અપાવ્યું હતું.

ગોતા નજીક મકાનમાંથી ૩.૭ લાખનો હાથ ફેરો

શહેરના ગોતા વિસ્તારમાં આવેલી ભગવતીનગરના એક મકાનમાં તસ્કરો ત્રાટક્યા હતા. ઘરના સભ્યો ગરમીના કારણે ઘરની બહાર સુતા હતા તે દરમ્યાન તસ્કરો ઘરમાંથી રૂા. ૩.૭ લાખનો હાથફેરો કરી ફરાર થઈ ગયા હતા. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત અનુસાર, પોલીસ રાત-દિવસ પેટ્રોલીંગ કરી સાર્ક હોવાનો દાવો ભલે કરતી હોય પરંતુ તસ્કરો ખુલ્લેઆમ ચોરી કરી રહ્યા હોય તેવો એક બનાવ પ્રકાશમાં આવ્યો છે. ગોતા વિસ્તારમાં આવેલ ભગવતીનગરમાં અમુતભાઈ રઘવી પોતાના પરિવારજનો સાથે રાત્રી દરમ્યાન ઘરની બહાર સુતા હતા. તે દરમ્યાન ઘરનો દરવાજો ખુલ્લો રહી જતાં તસ્કરો તેમના ઘરમાં ઘુસીને ૨૫ તોલા જેટલા સોનાના દાગીના ચોરીને નાસી ગયા હતા. આ અંગે સવારે અમુતભાઈને જાણ થતાં તેમણે તાત્કાલીક સોલા પોલીસ મથકમાં ચોરીની ફરિયાદ દાખલ કરાવી હતી.

લીકિજ-મુક્ત ઘરો માટે

UltraTch SEAL & DRY Total Waterproofing Solution

Waterproofing ka champion

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઈસીસ
ચોસ-૬, ઊંજો માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

ફોન કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૬૬૭૨, ૭૬૯૯૮ ૮૮૮૧૧.

મકાનના ૧૦૦% વોટર પ્રુફીંગ કામ માટે મળો.

જગદીશ સ્ટીલ વર્ક્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૨૬૬ પાસે, ઘર-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈપેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (ગુભાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા મિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ